

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Skarb Państwa - Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Świeradów

Krajowy numer identyfikacyjny: 616-000-44-70

Adres pocztowy: ul. 11 Listopada 1

Miejscowość: Świeradów Zdrój

Kod NUTS: PL Polska

Kod pocztowy: 59-850

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Joanna Kuczerawy

E-mail: joanna.kuczerawy@wroclaw.lasy.gov.pl

Tel.: +48 757816333

Faks: +48 757816633

Adresy internetowe:

Główny adres: https://platformazakupowa.pl/pn/lasy_swieradow

Sekcja II: Przedmiot**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia****II.1.1) Nazwa:**

„Wykonywanie usług z zakresu gospodarki leśnej na terenie Nadleśnictwa Świeradów w roku 2023” (III POSTĘPOWANIE)

Numer referencyjny: SA.270.48.2022

II.1.2) Główny kod CPV

77200000 Usługi leśnictwa

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Usługi z zakresu gospodarki leśnej zgodnie z określeniem w art. 6 ust. 1 pkt. 1 ustawy z dnia 28 września 1991 r. o lasach (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 672 – „Ustawa o lasach”) obejmujące prace z zakresu hodowli i ochrony lasu, ochrony przeciwpożarowej, pozyskania i zrywki drewna oraz gospodarki szkółkarskiej do wykonania na terenie Nadleśnictwa Świeradów w roku 2023. Planowana data rozpoczęcia i zakończenia realizacji umowy: od dnia podpisania umowy do 31.12.2023 r.

Miejscem realizacji przedmiotu zam. będzie obszar adm. Nadleśnictwa Świeradów. Przedmiot zamówienia został podzielony na 8 części („Pakiety”).

Sekcja VI: Informacje uzupełniające**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

30/12/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:
Login TED eSender: ENOTICES
Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n0026752
Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-199162
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 246-713231
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 16/12/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 03/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 05/01/2023

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 02/04/2023

Powinno być:

Data: 04/04/2023

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 03/01/2023

Czas lokalny: 09:30

Powinno być:

Data: 05/01/2023

Czas lokalny: 09:30

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Nadleśnictwo Świeradów

ul. 11 Listopada 1; 59-850 Świeradów-Zdrój
tel.: +48 75 78 16 333, fax: +48 75 78 16 633
Regon: 931024110; NIP: 6160004470

NADLEŚNICZY

Anna Kulik